

# Tanaris®



Sadržaj: **5 L**

**Upozorenje**

Sadrži: **Dimetenamid-P, 333 g/L** (29,5 % w/w), S-2-klor-N-(2,4-dimetil-3-tienil)-N-(2-metoksi-1-metiletil)-acetamid, CAS br.: 163515-14-8 i **Kvinmerak, 167 g/L** (14,8 % w/w), 7-klor-3-metilkinolin-8-karboxilna kiselina, CAS br.: 97107-03-6

Ostale tvari: Smjesa 1,2-benzotiazolin-3-ona i 2-metil-4-izotiazolin-3-ona <0,1 %

H317 Može izazvati alergijsku reakciju na koži. H319 Uzrokuje jako nadraživanje oka. H410 Vrlo opasno za vodeni okoliš s dugotrajnim učincima. P102 Čuvati izvan dohvata djece. P261 Izbjegavati udavanje aerosola. P273 Izbjegavati ispuštanje u okoliš.

P280 Nositi zaštitne rukavice, zaštitno odijelo, zaštitu za oči i zaštitu za lice.

P305+P351+P338 U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati vodom nekoliko minuta.

Ukloniti kontaktne leće ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. Nastaviti ispiranje. P333+P311 U slučaju nadražaja ili osipa na koži: nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA/ liječnika.

P501 Odložiti sadržaj i spremnik u skladu s propisima o zbrinjavanju opasnog otpada.

EUH401 Da bi se izbjegli rizici za zdravlje ljudi i okoliš treba se pridržavati uputa za uporabu.

SP 1: Sprječiti onečišćenje voda sredstvom ili njegovom ambalažom. Uređaje za primjenu sredstva ne čistiti u blizini površinskih voda. Sprječiti onečišćenje odvodnih kanala s poljoprivrednih gospodarstava i cesta.

SPe 1: Zbog zaštite podzemnih voda ne upotrebljavati sredstvo Tanaris® ili drugo sredstvo koje sadrži dimetenamid-P ili kvinmerak više od jedanput u dvije godine na istoj površini.

SPe 3: Zbog zaštite neciljanog bilja treba poštivati zone sigurnosti od 5 metara do nepoljoprivredne površine.

SPo: Obavezno je nošenje zaštitnih rukavica, zaštitne odjeće i čvrste obuće kod pripreme škropiva, rukovanja nerazrijeđenim sredstvom, primjene i rukovanja razrijeđenim sredstvom i škropivom.

SPo: Ulazak na tretiranu površinu dozvoljen je tek nakon sušenja škropiva.

Nikada ne koristiti praznu ambalažu u druge svrhe. Prije upotrebe pročitajte popratne upute.

**Kategorija korisnika:** Za profesionalne korisnike.

**Vlasnik rješenja o registraciji:** BASF Corporation, 26 Davis Drive, Research Triangle Park, NC 27709, Sjedinjene Američke Države

**Zastupnik:** BASF Croatia d.o.o., I. Lučića 2a, 10000 Zagreb, Tel. 01/600 0020

**Registracijski broj sredstva:** UPI-320/20-15/01290

**Datum proizvodnje i broj šarže** otisnuti na ambalaži.

**Rok uporabe:** 2 godine, uz pravilno uskladištenje u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži.

**Skladištenje i čuvanje:** Sredstvo se mora skladištiti i čuvati u dobro zatvorenoj, originalnoj ambalaži, s originalnom etiketom na prozračnom i suhom mjestu, zaštićeno od sunčevih zraka i vlage, u posebnoj prostoriji, odvojeno od hrane, pića, hrane za životinje i drugih proizvoda, izvan dohvata djece, nestručnih osoba i životinja.

**Simptomi trovanja:** U slučaju gutanja veće količine sredstva, mogu se javiti opći simptomi: slabost, mučnina, povraćanje, proljev, kašalj, otežano disanje. Može nadražiti dišne putove i oči i uzrokovati svrbež, crvenilo i druge znakove proesjetljivosti kože.

**Prva pomoć:** Unesrećenu osobu potrebno je maknuti s kontaminiranog područja na svjež zrak ili u dobro prozračeni prostor i zaštititi od hladnoće. Osigurati osnovne životne funkcije. Odmah se posavjetovati s liječnikom i pokazati podatke o sredstvu koji se nalaze na etiketi. Specifični antidoti su atropin i oksimi.

**Dodir s očima:** Ukloniti kontaktne leće. Odmah ispirati oči blagim mlazom čiste vode i nastaviti kroti najmanje 15 minuta tako da se čistim kapizromom i palcem razmaknu kapci. U slučaju tegoba zatražiti pomoć liječnika.

**Gutanje:** Ako je unesrećena osoba pri svijesti i spremna na suradnju treba joj ispirati usta vodom. Ne izazivati povraćanje, odmah zatražiti pomoć liječnika. Osobi u nesvijesti ništa ne davati putem usta.

**Dodir s kožom:** Odsraniti onečišćenu odjeću i obuću, kožu odmah ispirati s dovoljno vode i sapuna kroz najmanje 15 minuta.

**Udisanje izmaglice škropiva:** Unesrećenu osobu izvesti iz onečišćenog područja, u slučaju tegoba zatražiti pomoć liječnika.

® = registrirani znak BASF

81124290HR1028-Croatia

**CROCPA**

